

# 夯实维护核心思想根基

# 增强见诸行动政治自觉

## ——总公司“两学一做”学习教育常态化制度化活动丰富多彩

编者按：今年，总公司成为市住建委的第一批“两学一做”学习教育常态化制度化示范点，被太原市确定为“两学一做”学习教育常态化制度化51个示范点之一。总公司党委将习近平总书记视察山西重要讲话精神同当前正在开展的“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育结合起来，注重基层党支部建设与企业中心工作相结合，各项工作亮点突出、成效显著。在总公司领导班子的带领下，全体党员干部在增强“四个意识”、做到“四个合格”上做表率，把学习教育的成果转化为谋发展的动力、抓工作的思路、出成效的举措，在全公司上下迅速掀起了“比学赶超”的新热潮。

### 全面深入解读

### 把握核心要义

## 总公司开展“维护核心见诸行动”专题党课



本报讯 7月3日，总公司党委在机关三楼会议室开展“维护核心见诸行动”专题党课。党委书记吉平云进行了授课，28个基层党支部书记和部分党务干部参加了活动。

为使主题党课活动更加直观、生动，党委书记吉平云在百忙之中利用一个多星期的时间精心筹备此次专题党课活动。活动上，党委书记吉平云围绕“维护核心见诸行动”这一主题，讲述了两部分内容。

第一部分是开展“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育活动的重要性。吉书记指出，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，最根本的是不断增强广大党员干部维护核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉，最关键的是把维护核心落实到行动上、落实到工作中。两级党组织要把开展维护核心见诸行动主题教育

作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的鲜明主题，作为重大政治任务抓紧抓好抓出成效，把学用习近平总书记系列重要讲话精神全面提高到新水平。

第二部分是要夯实维护核心的思想根基、增强见诸行动的政治自觉。吉书记指出，两级党组织要通过深入学用交流，筑牢维护核心、见诸行动的思想根基，把学习成效落实到思想政治水平的提高上，落实到工作作风铸就上，落实到工作能力增强上。要增强“四个意识”，全面落实到行动上，做到深化思想认识，自觉拥戴核心；提高政治站位，坚定维护核心；严守组织纪律，绝对服从核心；强化行动自觉，始终紧跟核心，使增强维护核心成为广大党员干部的思想自觉、党性观念、纪律要求和实际行动。要把“见诸行动”落实到各在建工程项目的具体实践中，做到党建工作与企业中心工作深度融合。

此次专题党课，主题鲜明，内容丰富，对总公司开展维护核心见诸行动主题教育和推动当前重点工作具有十分重要的指导意义。大家一致表示，将把“四个意识”转化为高举旗帜、维护核心、提升能力、指导实践的实际行动，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。（陈敏敏）

本报讯 6月29日，总公司开展推进“两学一做”常态化制度化暨维护核心见诸行动主题教育培训。总公司领导班子成员、基层党政工团负责人、党员代表、新发展党员200余人参加了培训。此次培训特别邀请省委党校马克思主义教研室张翠莉教授进行授课。会议由党工部部长孙宇杰主持。

培训中，张翠莉教授以“增强核心意识 维护核心见诸行动”为主题进行了专题培训，分别从核心确立的形势与背景、确立核心的重大意义、维护核心的“三个着力点”三个方面进行了讲述，详细解读了当前政治生态下强化党风廉政建设的重要作用，全面阐述了推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育的重大意义，强调了我们党和国家在新的形势和当前面临的国际大背景下维护“一个核心”的积极作用。同时，张教授就深刻理解确立习近平总书记核心地位的伟大意义和实践要求进行了深度解读，紧扣时势，深入浅出，具有很强的针对性、指导性，让与会人员对开展维护核心见诸行动主题教育的重大意义有了更深刻的认识和理解。

通过本次培训学习，不仅提高了党员干部的理论水平、政治素养和思想觉悟，也对总公司下一步深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育具有非常积极的指导作用。大家一致表示，

将以此次培训为契机，深化思想认识，提升政治站位，为企业发展作出新的更大的贡献。

文/图 武树桐



总公司开展“两学一做”学习教育暨维护核心见诸行动主题教育培训

弘扬延安精神 做合格共产党员



本报讯 7月5日至7月8日，总公司党委组织基层20余位党支部书记和政工干部赴陕西延安干部培训学院进行了为期四天的“两学一做”学习教育常态化制度化党支部书记培训。

总公司党委开展“两学一做”常态化制度化党支部书记培训，是为进一步提高党支部书记的政治素质和履职能力，充分发挥党支部书记“领头雁”作用，切实把“两学一做”常态化制度化示范点建设抓实抓好、抓出成效。

7月5日，总公司“两学一做”学习教育常态化制度化党支部书记培训班在延安旅游大厦报告厅隆重开班。开班仪式由工会主席冯忠主持。党委书记吉平云作了重要讲话。她代表总公司党委和参加培训班的学员对延安干部培训学院的周密安排和热情接待表示衷心地感谢，并对大家提出三点要求：一是这是“两学一做”学习教育常态化制度化的红色之旅，意义重大，要深刻理解。二是这是以革命传统教育为

主要内容的实地教学，内涵丰富，要认真领悟。三是这是展示党员干部风采的集体活动，要确保安全、团结互助。随后，延安干部培训学院副院长、副教授康琪为大家讲授了《党中央在延安十三年》专题党课。下午，全体学员冒雨前往抗大纪念馆和凤凰山革命旧址进行了参观学习。

7月6日，学员们来到习近平总书记曾插队落户的梁家河村进行参观学习，并在梁家河村支委会院内重温了入党誓词。下午，大家参观了枣园革命旧址、张思德塑像和延安干部培训学院学习书院。在张思德塑像前，党委书记吉平云带领大家诵读了毛主席的名篇《为人民服务》，重温了张思德先进事迹，学习他牢记党的宗旨，全心全意为人民服务的奉献精神，坚定了大家的理想信念。

晚上9点，培训班召开讨论会，学员们对两天的学习情况进行了讨论交流。工会主席冯忠对全体学员的学习情况进行小结。党委书记吉平云对讨论会进行了总结，她要求大家把延安精神带到工作中，用坚韧不拔的毅力克服困难；用不断的学习提升综合素质；用不断的创新去做好党建工作；用远大的目标指引开创党建工作新局面。培训班学员热情高涨，讨论会持续到深夜11点。

7月7日，学员们参观了王家坪革命旧址，并观看了精彩的安塞腰鼓文艺表演。随后，培训班学员来到延安革命纪念馆参观学习，并在纪念馆前合影留念。下午，培训班学员参观了杨家岭革

命旧址和四八烈士陵园，并在四八烈士陵园举行了“缅怀革命先烈，坚定理想信念”仪式，向革命烈士敬献了花圈。

7月8日，学员们参观了西北局纪念馆和延安宝塔山。在山顶上，党委书记吉平云带领大家重温入党誓词，进一步增强了党员意识。下午，为期四天的学习培训即将结束，学员们怀着恋恋不舍的心情，在班旗上签上自己的名字，培训班班主任老师石蕊为学员们颁发了延安干部培训学院结业证书，为这次延安之行画上圆满的句号。

学员们一致表示，此次延安培训之旅既是落脚点，又是出发点。落脚点是大家在延安落下脚来，静下心来学习延安精神，并将此作为新的出发点，把延安精神带回自己的工作生活中，为总公司党建工作开创出新局面、新气象。

文/刘彩凤 裴若良 图/裴若良



图为总公司“两学一做”学习教育常态化制度化党支部书记培训班学员在宝塔山合影留念